> 1000
<2000

<1000

> 400

>120
< 400

>30
<120

Grenzabmal3e nach ISO 2768 - m
3
<6

>0,5
<3
+0,2

Nennmale
Rad. Fase

Benutzung dieser Unterlagen ist nur auf Grund einer ausdriicklichen schriftlichen Gestattung seitens

Rechte an dem Inhalt dieser Unterlagen stehen ausschlieRlich der Carl Fuhr Gmbh 6 Co. zu. Die
Weitergabe dieser Unterlagen und/oder des Inhaltes dieser Unterlagen an Dritte ist untersagt. Eine
der Firma Carl Fuhr & Co. erlaubt. Zuwiderhandlungen werden zivil- und strafrechtlich verfolgt.

Diese Unterlagen sind und bleiben ausschlieBlches Eigentum der Carl Fuhr Gmbh & Co.. Alle

Montageanleitung Frasanleitung

am Beispiel der SchlieBleiste U30x8 RL58747G

302 _
152
2,5 2,5

20 _6,2

SchlieBleiste
zZB.RL58747G

Fallenrutsche fur US0/AM15
RYR14784

TUroffner
RY 171 7_

a) inkl. 2 Schrauben
M4 x 8 /120

135

>
46
>

(@) _ _ _ _ 1 _
iR b
<
AN
| |_
/ 1
| S
B |~
RO \\ / | angedeutete
o 0 | Schlossnuss
o Qib 4 1
[ \
- B-B
5 e B
O

. 16 7,2

| LA,
< | I
| Nl
® | |
L
I
— | 7
Artikel: Allgemein- MaBstab: 1:1 Gew.: 0.745 kg [Vol.: 1130.13cm?
foleranzen
888 Werkstoff:
I1SO 2768 - m
Datum Name Bezeichnung:

Bearb. [14.09.15 |Schlich

Entwickl Montage- / Frasanleitung
Freigabe|07.11.16 |Schlich HOlZ'PrOngmm U3O/AM-| 5

Zeichnungs-Nr.: Blatt
LFUHR [ A

n Anderung Datum |[Name] Ers. for: [ Ers. durch:




> 1000
<2000

<1000

> 400

>120

< 400

>30
<120

3
<6
+0,5

Grenzabmal3e nach TSO 2768 - m

>0,5
<3
+0,2

Nennmale
Rad. Fase

Benutzung dieser Unterlagen ist nur auf Grund einer ausdriicklichen schriftlichen Gestattung seitens

Rechte an dem Inhalt dieser Unterlagen stehen ausschlieRlich der Carl Fuhr Gmbh 6 Co. zu. Die
Weitergabe dieser Unterlagen und/oder des Inhaltes dieser Unterlagen an Dritte ist untersagt. Eine
der Firma Carl Fuhr & Co. erlaubt. Zuwiderhandlungen werden zivil- und strafrechtlich verfolgt.

Diese Unterlagen sind und bleiben ausschlieBlches Eigentum der Carl Fuhr Gmbh & Co.. Alle

Montageanleitung Frasanleitung
am Beispiel der SchlieBleiste U26x8 RL58866G
26,2
13,2
25 1 | ] 25
A-A
(26,2)
' ‘ 20 6,2
SchlieBleiste |
RL58866G ” 3.2
il A
| H 1|
Fallenrutsche for U26/AM13 | | .
RYR14831 |
| || |1'I ! &
®
> |
TOr6ffner ‘ ' I | <
RY V. 7 _(S) | | X )
a) inkl. 2 Schrauben 1 ll l Q\%
M4 x 8 / T20 |
B ) I| ‘ \(
—
o |' '
o —
/”/’ I & O '
- | o A ~ A o
T T ST
o —
! <t
‘ AN
® ' || [T
| Y ! |
® ™
I AT [ angedeutete
| 1S = Schlossnuss
ﬂ o S R
® ‘ l — @
|l|
. A |
® li N ()
| !
_— _— . !
o | o Bl | Ll | |lLB B-B
- | | ~O
" ‘ * 1 3
\ /L\ 16 5,2
| a
| 'J o | !
®
| l
. i|.
,/’/ | . 7
’,/"/ || ll’
T | |
' Artikel: fxlllgemein- MaBstab: 1:1 Gew.: 0.736 kg [Vol.: 1134.72cm?
888 0 2768 m Werkstoff:
Datum Name Bezeichnung:
| 1] Montage- / Frésanleitung
Freigabe| 07.11.16  [Schlich HO|Z—PrOngmm U26/AM'| 3
m Zeichnungs-Nr.: Blatt
1-0888-187/2 L
In Anderung Datum |[Name] Ers. for: [ Ers. durch:




> 1000
<2000

<1000

> 400

>120

< 400

>30
<120

>6
<30

>3
<6

Grenzabmal3e nach TSO 2768 - m

>0,5
<3
+0,2

Nennmale
Rad. Fase

Montageanleitung

am Beispiel des F+R-SchlieBblechs U24x8 RFH59046X
FUr SchlieBleisten identisch.

Frasanleitung

(24,2)

19 572

SchlieBblech
RFH59046X

Fallenrutschen-Set
fur U24/AM13
RYR59154

TUroffner
RY 7 7_

a) inkl. 2 Schrauben
M4 x 8/ T20

2
3
o A ~ ~ _ _ _ | ~ A (@)
o~ * | —
<
| (Q\
r I
/ |
}\ ™ angedeutete
1 Schlossnuss
& =
o & 11
B

o _ _ _ _ _ b
O

B-B

— =] O
88

Benutzung dieser Unterlagen ist nur auf Grund einer ausdriicklichen schriftlichen Gestattung seitens

Rechte an dem Inhalt dieser Unterlagen stehen ausschlieRlich der Carl Fuhr Gmbh 6 Co. zu. Die
Weitergabe dieser Unterlagen und/oder des Inhaltes dieser Unterlagen an Dritte ist untersagt. Eine
der Firma Carl Fuhr & Co. erlaubt. Zuwiderhandlungen werden zivil- und strafrechtlich verfolgt.

Diese Unterlagen sind und bleiben ausschlieBlches Eigentum der Carl Fuhr Gmbh & Co.. Alle

Alternative mit Platte: Blatt 2

I (oY —
o V N
| |
I
2
Artikel: Aligemein- MaBstab: 1:1 Gew.: 0.641 kg |Vol.: 1009.23cm?
foleranzen
888 Werkstoff:
I1SO 2768 - m
Datum Name Bezeichnung:
Bearb. |11.09.15 [Schlich oo .
Entwick. Montage- / Frasanleitung
Freigabe| 07.11.16  [Schlich

Holz-Programm U24/AM13

Zeichnungs-Nr.:

1-0888-186/2

Blaft

2 BI.

n Anderung

Datum

Name]

Ers. fUr:

| Ers. durch:




> 1000
<2000

<1000

> 400

>120

< 400

>30
<120

>6
<30

>3

Grenzabmal3e nach ISO 2768 - m
<6

>0,5
<3
+0,2

Nennmale
Rad. Fase

Benutzung dieser Unterlagen ist nur auf Grund einer ausdriicklichen schriftlichen Gestattung seitens

Rechte an dem Inhalt dieser Unterlagen stehen ausschlieRlich der Carl Fuhr Gmbh 6 Co. zu. Die
Weitergabe dieser Unterlagen und/oder des Inhaltes dieser Unterlagen an Dritte ist untersagt. Eine
der Firma Carl Fuhr & Co. erlaubt. Zuwiderhandlungen werden zivil- und strafrechtlich verfolgt.

Diese Unterlagen sind und bleiben ausschlieBlches Eigentum der Carl Fuhr Gmbh & Co.. Alle

Alternative zu Blatt 1 Montageanleitung Frasanleitung
am Beispiel des F+R-SchlieBblechs U24x8 RFH59046X
FUr SchlieBleisten identisch.

SchlieBblech

_(242)
RFH59046X

19 5.2

Fallenrutschen-Set
for U24/AM13
RYR59154

TUroffner
RY 7 7_

a) inkl. 2 Schrauben
M4 x 8/ T20

>
59
>
110

o _ _ _ - - -
o * A
<
| N
I
i
| |
|
™ angedeutete
1 Schlossnuss
b =
o 5 6 11
|
B
o _ _ _ _ __
~O

B-B

88

2 16 4,2

I P b I
(¢ ' ('E‘
| V
I
2
Artikel: Aligemein- MaBstab: 1:1 Gew.: 0.641 kg |Vol.: 1009.23cm?
toleranzen -
888 Werkstoff:
ISO 2768 - m
Datum Name Bezeichnung:
Bearb. ]11.09.15 |Schlich X3 .
Entwick. Montage- / Frasanleitung

Freigabe|07.11.16 |schich HO|Z_Prong]mm U24/AM 13

Zeichnungs-Nr.: Blatt
LFUHR [

n Anderung Datum |[Name] Ers. for: [ Ers. durch:




	Blatt1
	Zeichenansicht17
	Zeichenansicht18
	Zeichenansicht19
	Schnittansicht A-A
	Schnittansicht B-B

	Blatt2
	Zeichenansicht22
	Zeichenansicht23
	Zeichenansicht24
	Schnittansicht A-A
	Schnittansicht B-B

	187.PDF
	Blatt1
	Zeichenansicht18
	Zeichenansicht19
	Zeichenansicht20
	Schnittansicht A-A
	Schnittansicht B-B


	188.PDF
	Blatt1
	Zeichenansicht12
	Zeichenansicht13
	Zeichenansicht14
	Schnittansicht A-A
	Schnittansicht B-B



